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Men för att vi inte skall stöta oss med dem, så
gå ner till sjön och kasta ut en krok. Ta sedan
den första fisk som du får upp och öppna gapet
på den. Då skall du hitta ett silvermynt. Ta
det och ge åt dem för min och din räkning.

Matt 17:27

När Petrus gjorde som Jesus sagt och
betalat tempelskatten med
mirakelmyntet direkt ur gäddkäften

funderade han säkert över om det fanns fler
guld- och silverfiskar i Genesarets sjö. Tänk om
det simmade en gammal hälleflundra på 300 kg
någonstans i en djupfåra med ett helt "Franz-
Jäger"-kassaskåp i gapet, fullt med pengar?
Det är ganska typiskt oss människor när vi
ber Gud om mirakellösningar att tänka att
Gud ska göra under för oss på samma sätt
som förra gången. Nej du, troslivet är ett mer
spännande äventyr än så, här gäller det att
hänga på och när Anden talar; lyda och låta sig
lyckligt överraskas varje gång. Ekonomi är ett
område där vi kan förvänta oss att se Guds

under mycket tydligt eftersom
det så nära hänger samman
med vår försörjning och det
vi gör i Guds rike, som

faktiskt finansieras
med pengar.

Det finns inget
ont i guld och
silver utan
istället är det
girighetssynder

och personer
som dåligt

LEDARE

Rikedomen Gud vill ge dig
är för detta syfte: alla
måste få höra!

FOTO: Clipart CD

förvaltat rikedom som gett pengar sitt dåliga
rykte, och ibland till och med gjort dem orena
(1 Tim 6:10).
Gud skapade guldet till en gnistrande vacker
materia och Han har gjort att silver har en
sällsam förmåga att blänka i vatten när det
reflekterar solstrålarna långt där nere i djupet
(1Mos 2:11-12). Jag har själv fiskat mycket med
ett drag som heter "lillöringen". O vad den
blänker vackert med sitt silveröverdrag i även
den mörkaste svenska skogstjärn. "Mig tillhör
silvret och mig tillhör guldet" (Hagg 2:8) sa
Herren och därför skall vi plundra djävulen och

hans rike inte bara på själar utan också på alla
Guds pengar som han stulit och sitter på, så att
vi kan göra allt det vår Gud säger att vi ska göra.
Låt oss råna, skinna och strippa satan och hans
barn på rikedomar gjorda på prostitution, porr,
droger och orättvisa svarta transaktioner. I
Predikaren 2:26 står det:

“...Men åt syndaren ger han besväret att samla
in och lägga på hög för att det skall ges åt den
som är god i Guds ögon...”

Vi är Guds barn, söner och döttrar till en mycket
rik Far (Luk 11:11-13, Rom 8:14-16). Med
söners rätt kan vi be om allt vad vi behöver och
Han ger varken stenar, ormar eller skorpioner
utan naturligtvis som en god, älskande Far; bröd,
fisk, ägg och guld om vi behöver det. Visst har vi

skyldigheter gentemot Gud men mest
rättigheter. Mina barn, Alicia och Adam, måste
naturligtvis lyda sin pappa men inte behöver de
gråta, böna och be om mat och kläder hemma
hos Maria och mig. Allt sådant är självklarheter!
Du har också självklara rättigheter och ber Gud
dig gå ett ärende så är det lika klart att Han
skickar med pengar som det är när en mamma
ber sin pojke att gå handla på ICA och skickar
med en inköpslista och 200 - 300 kronor. Ditt
ärende är missionsbefallningen och din pappa
har gott om pengar att skicka med när du
behöver proviantera inför alla trosäventyr, var

så säker.

När Gud försörjer och finansierar sina barn
och de uppdrag Han ger dem sker det på
det mest skiftande och oväntade sätt. Elia
fick bröd och kött var morgon och kväll via
korpar. Vatten drack han ur en bäck, också

den skapad av Gud. Bäcken Kerit kanske du tar
för självklar i ditt liv men också den, låt säga ditt
arbete, är en gåva från Gud. (1Kung 17:3-6) En
svältande änka sörjde för samma profets behov
under väldigt lång tid och helt övernaturligt tog
inte mjölet i krukan och oljan i hennes kanna
slut. (1Kung 17:12-16) Hon bakade pitabröd
till både Elia, sin son och sig själv och de kunde
säkert stoppa pitan full med  kebab också för
vad jag vet så är Gud inte snål. När Elia låg
utslagen i öknen under en ginstbuske, helt slut
efter ett slutfört Gudsuppdrag, väcktes han av
en ängel som gav honom bröd och vatten. När
han sovit lite på maten fick han en portion till
bara därför att vår Gud är så god (1 Kung 19:5-
8). Korpar, änkor, änglar och silverfiskar, vilken
Gud Han är! Trofaste Jehova Jireh, vår försörjare!
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vision att förkunna Jesus Kristus för de onådda
folken och på så sätt påskynda Jesu återkomst.
(Matt 24:14, 2 Petr 3:12)

Vi anordnar möteskampanjer, och sprider Biblar
och kristen litteratur. I samband med korstågen
undervisar vi lokala pastorer och ledare.
Missionen har sin bas i ett nätverk av församlin-
gar i Sverige, och finansierar sitt arbete genom
gåvor från församlingar, från privata understöd-
jare och genom företagssponsring.

TURKlET/BULGARlEN

Helanden som
tål att kollas upp
Kampanjmötena i Pazardzik, Bulgarien,

kännetecknades av massmirakler. 273
enskilda helanden dokumenterades av
teamaren Staffan Pålsson, som till vardags

är läkare. Han berättar:

Jag minns speciellt Emil, en sjuårig kille som hade haft
stora svårigheter att gå på grund av felställda knän. Han
hade blivit erbjuden en korrigerande operation men
föräldrarna hade backat ur eftersom man inte hade råd.
Han kom till mötet på fredagen och blev fullständigt

helad, gick omkring normalt
utan några tecken till hälta.

Eller Milcho, en femåring som ej
kunnat lyfta vänster arm samt
röra vänster ben ordentligt. Han
blev helad på torsdagen och
uppvisade ett normalt
rörelsemönster då jag
undersökte honom. Också han

fick visa upp sig inför kameran för dokumentation.

På fredagen träffade jag Lyubka, en 32-årig kvinna som
haft en knöl i vänster bröst. I samband med
förbön kände hon hur knölen försvann, hon
strålade av glädje efteråt. All äran till Jesus!

Jag uppmanade de jag undersökte att försöka
få sina helanden bekräftade av de läkare som
undersökte dem när de var sjuka. Jag lämnade
också ut blanketter på engelska, för att deras
läkare ska kunna fylla i och posta till mig.

Staffan Pålsson
Läkare och teamare, ansvarig

för helandedokumentation

"Abraham var mycket rik på boskap och på
silver och guld." (1Mos 13:2)

"Vi friköptes, för att den välsignelse Abraham
fått skulle i Jesus Kristus komma till
hedningarna..." (Gal 3:14)

Vilka löften vi fått av Gud! Vilket förbund vi har
med den levande Guden genom Jesus!

"Ni känner vår Herre Jesu Kristi nåd .Han var
rik men blev fattig för er skull, för att ni genom
hans fattigdom skulle bli rika." (2Kor 8:9)

Det finns mirakelfiskar fulla med silver som
bara ligger och väntar i en lugn, himmelsk vassvik.
Pengastinna fiskar som kommer att simma in
ditt liv och nappa på din bönekrok, när du
slänger ut den i sjön på Jesu tilltal och utmaning.

Låt oss fortsätta att tjäna Jesus och predika och
göra evangelium till världens yttersta gräns!
Rikedomen Gud ger Dig är just för detta syfte;
alla måste få höra!

      Läkaren

Staffan Pålsson

dokumenterade

helandeunder

     Milcho,

fem år, botad

i vänster arm

och ben.

> Läs hela mirakellistan

på www.missionsos.org!
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> Läs mer om kampanjen

i Bulgarien och Turkiet på

sidorna 6-8!



huvudkontor, och där Maria och jag har vårt
andliga hem i den varma pingstförsamlingen.
Jag kommer själv att ge 50 % av min tid till
bibelskolan, leva nära eleverna och forma, be,
fostra och vägleda dem, både på hemmaplan
och i internationell praktik. Vi tror att detta

kommer att bli en av de mest kreativa
tillväxtplatserna för blivande svenska ledare,
pionjärer och trendsättare.

Avskjutningsrampen för den andra missionsvågen
från Norden heter Märsta i norra Storstockholm,
strategiskt beläget precis vid Arlanda flygplats.
Här kommer Du att formas till en integritetsfast
mirakelkristen lärjunge! Maria, jag och hela SOS-
gänget längtar efter Dig! Välkommen!

För de onådda folkens skull

Johannes  & Maria Amritzer
Ledarpar, Mission SOS

Mission SOS startar
missionsbibelskola!

SVERlGE

   Johannes Amritzer och Sven Bengtsson välkomnar

dig på missionsäventyr i dr Livingstones fotspår.
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de inte får göra det som Gud har lagt ner som en
brinnande eld i deras ande. De vill gå in i
noggrann förberedelse för att senare skickas ut
som eldpilar från Herrens koger. SOS
Missionsbibelskola, förankrad i Märsta
Pingsförsamling, formas av Herren till att
skickliggöra, utrusta, träna och hjälpa dessa Guds
äventyrare.
Missionsbefallningen gäller oss alla. Därför
formas skolan så att den även  passar mycket väl
för den som inte upplever kallelsen att lämna

Sverige. När man fullgjort tiden på SOS
Missionsbibelskola ger man sig antingen av till
de onådda folken med en stark träning i Guds
Ord eller så är man kvar, utrustad och
skickliggjord med Guds Ord, och genomsyrad
av ett brinnande missionsmedvetande. Gud vill
förlösa en stor missionsvåg över hela vårt land.
Han vill lyfta våra ögon så att vi ser de världsvida
fälten som har vitnat till skörd
SOS Missionsbibelskola kommer att bestå av
två lika stora block. Det ena blocket ger en
stark bibelundervisning, och det andra en gedigen
missionsträning. Det ska vara en skola där den
Helige Ande verkar som Han vill. Praktik och
kreativitet blir viktiga inslag. Under året blir
det därför obligatoriskt för varje elev att delta i
en SOS-kampanj någonstans i världen. Andra
praktiska och kreativa inslag som vi vill kunna
erbjuda blir exempelvis böneskola, språkkurser
och dramakurser. Detta blir dock på frivillig
basis.
Till dig som funderar på att gå ett år på SOS
Missionsbibelskola vill jag till sist säga: Hjärtligt
välkommen! Vi startar hösten 2003!

Sven Bengtsson
Pastor i Märsta Pingstförsamliing

FOTO: Marielle Gisselson   BEARBETNING: Victor Widell

”
Guds hjärtslag är att evangelium ska nå till
jordens yttersta gräns. Att människor från alla
folk, stammar och språk ska bli köpta genom
det dyra Jesu blod. Därför är det med största
glädje vi nu antar uppdraget från Herren, att
upprätta ett träningscenter för dem som är
kallade till att gå till de onådda folken. Många
bär på en kallelse att ge sina liv för de folkslag
som ännu inte har hört om Jesus. De är villiga
att betala vilket pris som helst, kosta vad det
kosta vill. De känner att livet är meningslöst om

”
Vi tror att vi behöver en radikal och bibeltrogen
missionärsutbildning i den pingstkarismatiska
familjen i Sverige. En ettårig utbildning för nästa
generations nationella och internationella
äventyrare. Därför börjar Mission SOS bygga
ett Antiokiacenter i Märsta där vi redan har vårt

Hösten 2003 drar en ny spännande bibelskola igång i Sverige. Då startar
Mission SOS, i nära samarbete med Märsta Pingstförsamling, en ettårig

utbildning för Dig som vill ha ordentligt på fötterna för onådda folk-mission.
Men oavsett om du siktar på “Långtbortistan” eller vill vara en
vardagsmissionär i Sverige, så är du välkommen att bli en Guds äventyrare!



Manfreds Motor
Storgatan 31
330 26  Burseryd
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Vi hade glädjen och förmånen att under påskhelgen ha Johannes
Amritzer och ett team från Mission SOS i Norrköping. Vi satsade
med många möten under hela helgen och redan i första mötet
tog människor emot Jesus som sin frälsare.
Flera människor blev frälsta under resten av helgen. Många blev
andedöpta och vi hade förmånen att få döpa fyra personer.

Det var så roligt att möta Johannes och teamet och de gjorde ett
gott och gediget intryck i hela församlingen. En stor välsignelse
för oss. Detta var bara starten. Jag hoppas på ett gott och varmt
samarbete mellan oss och Mission SOS.

Lasse Bjervås
Pastor i Sionförsamlingen i Norrköping

Gud har gett Johannes Amritzer en underbar gåva att tala till den
moderne västlänningen. Hans humor, folklighet och tro gör att
många icke-kristna som är ovana vid att gå i kyrkan blir starkt
berörda av den helige Ande. Under Johannes möten har vi alltid
sett en real tillökning av icke-kristna mötesbesökare och bland
dem som gensvarat på frälsningsinbjudan och andedop.

Marco Strömberg
Ungdomspastor, Södermalmskyrkan

Kampanjen "Jesus för världen" i Borås med Johannes Amritzer
blev en verklig framgång.
Vi fyra församlingar, Lustgården, två Pingstkyrkor samt
Korskyrkan, som arrangerade den, kunde glädja oss åt nästan 50
"förstagångsfrälsta" och ytterligare ett drygt hundratal som
gensvarade på frälsningsinbjudan.
Dessutom var det många som upplevde Gud till andedop och
helande. Vi är mycket tacksamma för veckan och för Johannes
som verkligen har förmågan att kommunicera evangeliet med
dagens svensk, oavsett ålder.

Peder Teglund
Pastor i Lustgården-Borås Kristna Center

Korsets kraft
fungerar i Sverige!

SVERlGE

Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

LYFT
AKUTEN
LYFT
AKUTEN

Solåsvägen 8, 553 03 JÖNKÖPING • Tel 036 - 12 71 90
Fax 036 - 14 01 99 • Mobil 0709 - 70 38 09

Service och
underhåll av
bakgavellyftar
för arbets- och
handikappfordon.

Marknadsledande i Skandinavien när det gäller

postorder- och internethandel inom foto.

www.scandinavianphoto.se

postbox@scandinavianphoto.se

036-37 68 00

Jesus är precis lika bra hemma som borta. Varje
vecka gör Han under, frälser svenskar, och döper

i den helige Ande.
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I mitten av april rullade två tungt lastade bussar
söderut från Sverige mot Bulgarien. Ombord
befann sig närmre hundra SOS-missionärer från
hela Sverige. Efter månader av målmedvetna
andliga förberedelser med teamsamlingar och
bön- och fasteperioder var alla sammansvetsade
och fokuserade på en enda sak: Att få ge
evangelium till Bulgariens och Turkiets onådda.
På Tysklandsfärjan, som var full av danska
skolreseungdomar, blev det genrep. Innan färjan
nådde hamn hade tolv unga danskar gett sina liv
åt Jesus! En uppmuntrande start, och bättre
skulle det bli!
Mission SOS samarbetspartner i södra Bulgarien
är aposteln Sasho Angelov och det nätverk av
ett 60-tal församlingar som han har grundat
bland den turkmuslimska befolkningen. Denne
f d maffiaboss blev frälst
för femton år
sedan och som

ett resultat av hans arbete har 4 500 muslimer
blivit frälsta under dessa år. En fantastisk
utveckling bland en muslimsk befolkning! Ändå
var det med bävan som de svenska SOS-
missionärerna anammade Sashos trosmål för
kampanjen i Pazardzik: 3 000 nyfrälsta muslimer!
Skulle detta verkligen vara möjligt?

Mötena hölls på Pazardziks största arena, en
fotbollsstadion. Johannes Amritzer flög till Sofia
på tisdagen och åkte direkt till stadion för att
predika i första mötet. Redan denna första kväll
tog sex hundra emot
Jesus till frälsning!
Under onsdagen

anlände det svenska teamet och de följande
dagarna blev en enda offensiv av by- och
gatumöten i Pazardzik och de kringliggande
orterna. Enorma lyssnarskaror kom när drama-
och dansteamen drog igång, och när de avlöstes
av predikan och frälsningsinbjudan, var det
hundratals som tog frälsningsbeslut. Många blev
också mirakulöst helade från olika sjukdomar
när teamarna lade sina händer på dem.
I de fortsatta kampanjmötena fylldes stadion
med 10 000 turkbulgarer. Det fanns en oerhörd
förväntan på vad Gud skulle göra och ingen

Muslimerna först
SEGERRAPPORT FRÅN BULGARlEN/TURKlET
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     Inte ens det lokala fotbollslaget

hade någonsin dragit så stor publik som

Jesus. Minst 5 500 blev frälsta, och

lämnade sina namn för uppföljning!



behövde bli besviken. Helandemiraklerna avlöste
varandra och när frälsningsinbjudan gick ut,
blev det nästan tomt i många läktarsektioner.
Tusentals muslimer vällde fram för att få lära
känna denne Jesus, som enligt Koranen varken
är Guds son eller dog på korset, men som
uppenbarligen är verklig, eftersom han kan bota
sjuka. Det är ett språk som muslimerna förstår,
och när de dessutom fattar att Gud är kärleksfull
och kan förlåta synder, då förbleknar den
nyckfulle Allah.
Alla som kom på frälsningsinbjudan fick en bok

Segerrapport! Sommaren 2002 7

    Efter

förbön

vreds

ögonen fullständigt rätt - Jesus

hade botat hennes vindögdhet!

> fortsättning på
nästa sida...

       Dramateamet och sångteamet satte fokus på Jesus och fick hela

stadion i gungning.

      Teamarna gav sina hjärtan för turkbulgarerna. Med passion och

smörjelse bad de med dem till helande och befrielse.

     I tro på mirakel kastade

mötesbesökarna upp ett berg av

bönedukar på plattformen.

före

> Läs om alla helandeunder
på www.missionsos.org
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Kayman Trä & Metall AB

Box 88
568 32  Skillingaryd

Tel 0370-70117
Box 4418, 165 15  Hässelby
Tel 08-370444
www.westergarden.se

Sasho Angelov, som är

Mission SOS bulgariske
samarbetspartner,
sammanfattar

kampanjen:

“Många lama människor lämnade
sina kryckor och började gå,
många som var sjuka i cancer och
andra sjukdomar blev botade.
Flera slängde sina glasögon och
behövde dem inte dem längre för
de hade tagit emot helande. Under
de fyra dagarna på stadion
predikade Johannes kraftfullt Ordet
och folket kunde känna Guds
kraft!”

Så här tyckte
teamarna:

Vilken tro och vilken förväntan som
fanns hos folken! Skulle vi ha samma
förväntan på Herren i Sverige så skulle
en explosion av helande och frälsning
vara ett faktum...

Dan Blessed
25 år, Uddevalla
Outreachteamet

Jag kommer alltid att minnas Guds
mäktiga hand över resan och vistelsen
i Turk-Bulgarien, när han lät oss uppleva
Apostlagärningarna och verkligen
stadfäste sitt ord genom de tecken och
under vi fick se.
Flera tusen människor blev frälsta och
många blev andedöpta och helade.

Asta Lindström
78 år, Sölvesborg

Böneteamet

Det var en helt underbar resa, att ända
från starten känna Guds hjärta och
kärlek för dessa onådda människor.
Det som verkligen grep mig var hur
enkelt allt är i Guds rike, att proklamera
Guds ord och hur massvis av människor
blev frälsta, botade och befriade. Ja,
Gud är underbar och Apostla-
gärningarna sker verkligen idag!
Halleluja!

Samuel Folke
19 år, Falköping
Outreachteamet

med undervisning för nyfrälsta. De erbjöds även
att lämna sina namn och adresser på
uppföljningskort för fortsatt kontakt och
undervisning. När alla dessa kort samlades ihop
efter kampanjen visade det sig att minst 5 500
hade blivit frälsta!!! Den djärva trosmålsättningen
var långt i underkant jämfört med vad Gud hade
planerat!

Sasho Angelov betecknade detta underbara resultat
som ett historiskt genombrott bland Bulgariens
muslimer. Men mycket hänger naturligtvis på det
fortsatta uppföljningsarbetet. En första, stor dopdag
planeras den 15 juni och redan ett par veckor
dessförinnan rapporteras flera tusen ha anmält sig
till denna repris på första pingstdagens
dopförrättning!

Den mest spännande tanken med framgångarna i
Bulgarien är att dessa frälsta f d muslimer kan bana
vägen rätt in i Turkiet, vars myndigheter oftast gör
sitt yttersta för att hindra budskapet om Jesus.
Mission SOS tror på urförsamlingarnas geografiska
återupprättelse, och i Turkiet fanns ju under de
första århundradena några av de allra största. Direkt
efter kampanjen i Pazardzik reste hela det svenska
teamet, förstärkt med ett turkbulgariskt team,
vidare på en blixtvisit till Istanbul. I denna kokande
jättemetropol med 14 miljoner invånare är det

inte lätt att göra sig hörd, och rent mänskligt
sett fanns det inte en chans. Men Gud hade
lagt allt tillrätta. Innan den enda dag, som vi
hade till vårt förfogande där, var till ända,
hade hela turkvärlden, minst 75 miljoner,
kunnat se och höra Mission SOS team ”in
action” via heltäckande satellitkanal! Eftersom
det i princip är omöjligt att få tillstånd till
utåtriktade evangeliska möten, gick hela
teamet runt på stan och inbjöd till ”Turksvensk
kulturafton med drama, sång och musik” på
ett av Istanbuls större hotell..
300-400 turkiska ungdomar trängdes med
svenskarna och fick höra ett så radikalt
evangelium så någon kallade på polis för att
stoppa den kristna ”propagandan”. Medan
Johannes förhördes av polis, avslutades
”kulturkvällen” med att femton unga turkar
blev frälsta, en blev botad i sin onda fot, och
tre blev andedöpta på en herrtoalett! Flera
TV-kanaler bevakade evenemanget och redan
samma kväll sändes ett långt inslag med
positiva kommentarer. Sådant kan bara Gud
ordna!

Sven-lnge Widell
Teamledare på resan

> fortsättning från mittuppslaget

     Att vara med på team är en

upplevelse du aldrig glömmer.
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Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har

gruppen

- Vi har

resan!

Telefon: 0304-67 30 33
Fax: 0304-67 30 37

E-post: info@brase.se
WWW: www.brase.se

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201 • Mobil: 070-6382977
 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab

Ling Metallgjuteri AB

Marieholm

330 33  Hillerstorp
Tel 0370-93020

Hartvigssons Bygg AB

Ugglegatan 10

330 27  Hestra
Tel 070-6006020

Tel 0590-187 00, Fax 0590-418 27

E-post: robust@robust.nu

Mitt under massmediernas
bombardemang av nyheter från
Israel och övriga Mellanöstern
planerar vi på Mission SOS ett
offensivt insteg mitt i ”rampljuset”,
dvs länderna i Mellanöstern, där vi
vår vana trogen vill göra Jesus från
Nasaret, fridfursten, känd!

Under vecka 46 och 47 kommer
vi att sondera terrängen i och med
en rundresa som börjar i Egypten,
går vidare till Libanon, Syrien och
Jordanien, och avslutas i Israel.
Tanken är att inom en inte alltför
avlägsen framtid kunna genomföra
en inomhuskampanj i något av
dessa länder. Resan samt
kampanjplanerna sker som ett led
i Aktion Ibrahim (i vilken bl.a. IBRA
radio är aktiva). På Mission SOS är
vi glada över att kunna ansluta oss
till denna missionsvision för att nå
bl.a. Mellanösterns folkgrupper med
evangelium.

Förutom pastorsmöten, för att
söka samarbetspartner bland

församlingarna i dessa länder,
kommer vi även att ägna mycket
tid åt strategisk bön i varje land.
Här vill vi givetvis att du är med
och ropar till Gud om öppna dörrar
för evangeliets förkunnelse, och
ledning i kontakten med de
församlingar vi vill samarbeta med.

Men är inte detta ett allt för
våghalsigt projekt? Nej, vi tror
nämligen det är dags för
genombrott bland, och upprättelse
för ursprungsförsamlingens absolu-
ta vagga: Mellanösterns folk-
grupper. Libanesiska taxichaufför,
egyptiska hemmafruar, syrianska
studenter och palestinska
pensionärer väntar på det glada
budskapet om Jesus Kristus. Låt
oss stå tillsammans i bön,
förkunnelse och ekonomiska offer
för att nå dessa människor!

Andreas Gustafsson
Mission SOS

Fokus på Mellanöstern
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BC Electronics AB

Box 121
330 27  Hestra
Tel 0370-335270

Din bästa bilaffär!

Import av dieselpersonbilar och husbilar

Tel: 036-205 39 • Mobil: 0705-72 94 10
E-post: sveninge@car-van.se

Lillnor NET AB

Oxhagsvägen 31

136 72  Haninge
Tel 08-7762600

Swed-Mansir AB

Box 220

595 22  Mjölby
Tel 0142-800600

More 2 Com
IT - Konsulten

E-post: Simon.J.Lindgren@home.se

Adress:
Simon Lindgren
Scheelegatan 6
112 23  STOCKHOLM

Telefon:
0708-904377
08-6518318

Grännavägen 22
561 34  Huskvarna
Tel 036-130203

Det här är en video som lämpar sig för
religionslektionen, cellgruppen, Alpha-
kursen eller bara tillsammans med dina
vänner i TV-rummet!

Jesus botade inte sjuka i kyrkor (de var
inte byggda ännu) utan på stranden, på
bytorget, eller hemma hos människor han
umgicks med. Det här är en dokumentär om
Bibliskt helande och en lättfattlig
undervisning som du ska visa för dina icke
kristna vänner, klasskompisar och
arbetskamrater. Sedan det dags att med
rapsoljan i hand anfalla de sjuka i soffan
med förbön och handpåläggning i Jesu
namn!

Jesus botar
de sjuka!

Videodokumentär om helande

179:-

Detta är en utmaning till
världsmission! Jesu kropp i Sverige
behöver förlösa och sända ut mer än
bara “utvecklingsarbetare” och sociala
projektledare. Vart tog
missionsbefallningen vägen?! Vi tror
på nya pionjärer och
församlingsplanterare! Predikande,
lärjungatränande, döpande,
demonutrivande och botande
missionärer som inte nöjer sig med
mindre än att alla folk får höra, och att
Guds rike når varje mänsklig kultur! En
ny svensk missionsvåg!

En ny
missionsvåg!

Tre kassettband och
ett undervisningshäfte

140:-

Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran



Prislista
(priser exkl. porto)

Generation Z
2 kassetter 69 :-

Jesus botar de sjuka
Helandevideo 179 :-

Jesus botar de sjuka
3 kassetter 120 :-

En ny missionsvåg
3 kassetter och ett
undervisningshäfte 140 :-

Andlig krigföring
3 kassetter med
självstudiehäfte 120 :-

Praktisk Lärjungaskola
15 kassetter med
självstudiehäfte 498 :-

Jesus vårt exempel
2 kassetter + häfte 99 :-

Radikalt frälst!
Svensk/engelsk 40 :-

Mission SOS Infovideo
Svensk/engelsk 99 :-

Det sjätte sigillet
Roman 99 :-

Månadens kassett (porto ingår)
Per månad: 50 :-
Per halvår 250 :-

Enskilda kassetter 40 :-
Seger över drakar och huggormar
I världen men inte av världen
I Ditt rätta element
Genombrottsmentalitet
Jesus ger
Jesus - trons hövding
Just för en tid som denna

Beställ!

När vi fått din beställning, skick-
ar vi varan med ett  inbetalnings-
kort hem till din brevlåda. Glöm
inte att ange namn, adress och
telefonnummer.

Mission SOS webbsida:
www.missionsos.org

E-post
webshop@missionsos.org

Telefon
08-59 44 22 97

Post
Mission SOS
Oriongatan 197
195 55 MÄRSTA

Månadens
kassett

En undervisningskassett i månaden

Knivskarp undervisning av Johannes Amritzer rakt
ner i din brevlåda! Undervisning som är präglad
av det som ligger på Guds hjärta i den sista tiden,
något varje kristen borde ta del av. Jesu återkomst
är mycket nära. Du och jag behöver veta vad
Guds ord säger och hur Gud vill att vi skall leva.

Praktisk
lärjungaskola

15 kassettband och ett självstudiehäfte

Det här undervisningspaketet lär dig fungera i det
som Apostlagärningarna talar om: Predikan, dop,
andedop, helande, befrielse, bön och fasta, för-
samlingsbyggande, ledarskap mm. Materialet har
används i många församlingar både i Sverige och
utomlands. Det är också ett utmärkt hjälpmedel
när du vill hjälpa andra vidare i livet med Jesus.
Självstudiehäftet kan köpas separat. 498:-

(enbart häftet 40:-)

Mer information och snabbare beställning på vår webbsida: www.missionsos.org

50:-/mån (inkl. porto)
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Radikalt frälst!
Häfte för nyfrälsta

40:-
Har du någon gång önskat att Du hade ett häfte
som på ett lättfattligt sätt introducerade ofrälsta
och nyfrälsta i det nya livet med Gud? Då är detta
något för Dig! Häftet är skrivet av Johannes
Amritzer, och tar upp de allra första stegen i den
troendes vandring, nämligen tro, dop och ande-
dop. Häftet är framtaget för att kunna användas i
samband med såväl evangelisation som uppfölj-
ningsarbete. Köper ni många häften erbjuder vi
mängdrabbatt.

Dagens ungdomar söker med ljus och lykta
efter något att leva för, dock är det få som har
hört det radikala budskapet om Jesus Kristus.
Denna kassettserie utmanar och inspirerar dig
till att nå den unga generationen. Nu är det är
hög tid att ge Jesus till dagens ungdomskultur! 69:-

Generation Z
Två kassettband

NY!



219:-
porto tillkommer

Datum Plats

18 juni Missionsseminarium på Nyhem

21-22 juni Midsommarkonferens i Vidsel

23 juni Midsommarkonferens, Ralingsåsgården Aneby

30 juni-2 juli Lapplandsveckan

10-13 juli Kampanj i Guds Eld Alingsås

13-14 juli Smålandskonferensen, Ralingsåsgården, Aneby

16-21 juli Sommarbibelskola i Varberg

31 juli-4 aug Kampanj i Fageräng

21 augusti International Gathering, Filadelfia Stockholm

25 augusti Etiopiska församlingen, Citykyrkan, Stockholm

Eritrianska församlingen, Filadelfia, Stockholm

6-8 sept Missionskonferens för ungdomar,
Trosgnistan Runemo

11 september International Gathering, Filadelfia, Stockholm

15 september Ungdomsmöte i Södertälje Pingst

18-29 sept Kampanj i Josua Kristna Center Gamleby

3-6 oktober Kampanj i Citykyrkan Växjö

11-13 oktober Kampanj i Pingstkyrkan Märsta

18-20 oktober Kampanj i Kristianstad

2-3 november Allahelgonakonferens för ungdomar, Pingst Falun

8-10 nov Kampanj i Skåne Karisma Center Höör

11-27 nov REKOGNOSERINGS- OCH BÖNERESA
TILL MELLANÖSTERN

Returadress :
Mission SOS, Johan Printz väg 8, 560 25 Bottnaryd

BEGRÄNSAD EFTERSÄNDNING
Vid definitiv eftersändning återsänds försändelsen

med nya adressen på baksidan (ej adressidan)B Föreningsbrev SVERIGE
Porto betalt

Johannes Amritzers reseschemaJohannes Amritzers reseschema

Vill du vara med på plats och backa upp, vara med i bön

hemifrån eller ta med vänner till möten med Johannes Amritzer

och Mission SOS? Se vad som kommer framöver...

Beställ på

www.missionsos.org

 eller 08-59 44 22 97

Välkommen till Flygvaruhuset i
Nordstan.

Hos oss kan Du boka resor till
exotiska platser, underbara
stränder och storstäder.
Vi erbjuder Dig olika kombinations-
möjligheter att komponera Ditt eget
val och på så sätt skräddarsy Din
egen resa. Vi hjälper Dig att boka
flyg, hotell, hyrbilar, kryssningar,
charterresor och olika rundturer
eller dagsturer.

Flygvaruhuset i Nordstan är
Mission SOS val för alla flygresor.

Norra Hamngatan 36, Göteborg
nordstan.got@flygvaruhuset.se
031-804500

0522-656890  |  post@agenta.se

Snygg figursydd

t-shirt för tjej

I bra kvalitet, med ett

kors av strass-stenar

på bröstet.

Finns i två färger:

Storlekar:  xs   s   m   l

svart     ljusblå
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Lika snygg t-shirt

för herrar

Med kors av

metallnitar på bröstet

Finns i två färger:

Storlekar:  m   l   xl

svart     ljusblå


